Y& auto 1o gpyaoctplo, Sa acxoAnboupe pe ta unoouvonkrn block. Mia Baoikr) urnevOuion ewvat ott:

H napdotaon nou eAéyyxet av n por) ene§epyaociag rmepdoet péoa arto to block ovopddetal ouvOrnkn. Aépe
oTl ] 6uVvOn K aAnB:Uel v Kat povo 1 TpPY TG £wvatl d1ddopn amno 1o pndév (o1 mapactaocelg £Xouv
navia aplOpnukr) Ty, ette turou double eite turou long, 1o pndév OpwG 1vat €va otorKeio mou oe 6AOUG
TOUG TUITOUG Arelkovidetat pe tov 1610 poro oty Pviun).

I[TAPAAEITMATA :
1) to urtoouvOnkn block if (m) {.... } 9a extedeotel v kat povo 1 petaBAnt m éxet pr) # 0, ylati oe autd
10 TIapdadelypa n PN g napdotacng - CUVONKNG 10oUTAl UE TNV T ToU m.
2) 1o urtoouvbnkn block if(m == 3) {....} ewatwodvvapo pew if(!(m —3)) {....}.

3) 1o urtoouvbnkn block if(m | j) {....} 9a extedeotel dv kat povo, eite n petabAnty m eite n petaBAnt) j
éxouv éxel pn # 0, yati og autd to napddeiypa n tpr g napdactacng - 6uvOAKng 1oouUtal e 10 AOY1KO 1|
TV 600 petaBAntav SnA. 1ooutal pe pndév MONO av kat ot §U0 TEG TV PeTtaBAnt®v ewvatl Pndév.

MeAetote TG tapactdoelg pe tedeotég ouykplong A == B, A!=B, A< B, A> B, A<= B, A>= B (o1
napaoctacslg autég éxouv tpr # 0 dtav i aplotepr) napdotaon A €xet tuny avtiototya ion, 81dgpopn, JKpdTEPn,
peyaduteprn), PKpOTeP 1) ion, peyadutepn) 1) ion, aro v upy g 6e§1dg napdaoctaong B).

Xpnowporotrote tov rnyaio kedika Yposynthkh_Block.c yia 10ug apakdt® Melpapatiojlovs.

Apxika 6raBaocte tov rnyaio kOdika kat adpou Ppeite oe kaOe urtoouvOnkn-block néte aAnBevel n ouvor K ToOU,
OUHPIMANP®OOTE Td AMOOI®INTIKA ot printf @ote Kata v eKTEAEON va TUMIOVETAL 1] T TTOU PPrKarte.

Agou niepdoete ano 6Aa ta block, petayAdottiote Kat ektedéote 1oV KOOIKA.

AoOK11A0TE TIG ETNAOYEG TIOU KAVATE €10AYOVIAG QUTEG KATA TV EKTEAECT] TOU AVIIKEIPEVIKOU KOO1KA, OOTE TO
POypaApia va aKoAOUOoel CUYKEKPIREVT por). AtaBdote Katl aravinote ot EVOOUATOUEVA OXOALd.

X.ApBavitng.



